

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП(б) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

№ 224 (7867).

ВОСКРЕСЕНЬЕ

13

НОВАЯ 1949 г.

Цена 20 коп.

Приветственные телеграммы иностранных государственных деятелей в связи с празднованием 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции (1 стр.). Прием Председателем Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Шверником Главы дипломатической Миссии Германской Демократической Республики г. Р. Аппельта (1 стр.). Районным газетам — всемерную помощь (2 стр.). МЕСЯЧНИК ЗАВЕРШЕНИЯ УБОРКИ УРОЖАЯ ХЛОПКА. Быстрее собрать с полей весь урожай хлопка! (2 стр.).

А. Гусева. — Создать страховые фонды кормов на отгонных пастбищах (2 стр.). В. Данилевский. — Талантливый русский механик (3 стр.). Прием у председателя Советской Контрольной Комиссии в Германии генерала армии В. И. Чуйкова (3 стр.). Решение правительства Корейской народно-демократической республики установить дипломатические связи с Германской демократической республикой (3 стр.). А. Шатилов. — Международный обзор (3 стр.). В австрийском парламенте. Речь представителя компартии Колпенга (4 стр.).

Выше уровень, шире размах массово-политической работы на селе!

В боевых предостережениях призывах Центрального Комитета нашей партии поставлены новые и ответственные задачи перед труженниками колхозной деревни. Партия Ленина — Сталина призывает труженников сельского хозяйства умножить успехи социалистического земледелия и животноводства, создавать обильные продовольствия для населения и сырье для легкой промышленности. Партия призывает колхозников и колхозниц, рабочих и работниц МТС и совхозов, всех специалистов сельского хозяйства широко внедрять в практику достижения передовой сельскохозяйственной науки, умножать ряды передовиков социалистического земледелия и животноводства, неустанно укреплять дисциплину труда, свято соблюдать Устав сельскохозяйственной артели — основной закон колхозной жизни.

В ответ на призывы большевистской партии колхозники и колхозницы, рабочие совхозов и МТС добьются новых замечательных побед в дальнейшем подеме и развитии всех отраслей нашего сельского хозяйства, с честью выполнят поставленные перед ними задачи.

Наша партия, товарищ Сталин учит, что хозяйственные успехи неразрывно связаны с организаторской, воспитательной, политической работой в массах. Чем выше идейный уровень и шире размах массово-политической работы среди тружеников, тем успешнее и быстрее выполняются хозяйственные задачи, наши производственные планы. Партия Ленина — Сталина всегда придавала и придает исключительное значение правильной постановке политической работы в массах, видя в ней важнейший рычаг дальнейшего подема народного хозяйства, повышения производительности активности и инициативы широких тружеников масс.

Те партийные организации, которые правильно понимают значение воспитательной работы, агитации и пропаганды и повседневно руководят ими, неизменно добиваются прекрасных результатов. Именно в этом секрет успехов ряда районов республики, высочайшими темпами ведущих хлопкозаготовочных и стожанных насаждений, выполнения государственного плана хлопководства. Среди них — Джизакский район, Самаркандской области (секретарь райкома тов. Ташулатов), Туркмулский район, Кара-Калпакской АССР (секретарь райкома тов. Ибрагимов), Кагановичский район, Ферганской области (секретарь райкома тов. Алимов), Ходжендский район, Кара-Калпакской АССР (секретарь райкома тов. Абдуллаев) и другие.

На высоком уровне ведется агитационно-пропагандистская работа в колхозе «14 лет Октября» Наманганского района. Здесь во всем участвуют организаторская сила сельских коммунистов, показывающих пример социалистического отношения к труду, образец трудовой дисциплины. Коммунисты артели — подлинными вожаками колхозников, первые пропагандисты и агитаторы. Вот почему колхоз «14 лет Октября» идет в числе самых передовых по темпам хлопкозаготовочных, из года в год досрочно выполняет планы. Содержательную массово-политическую работу среди колхозников проводит партийная организация колхоза «Кызыл Октябрь», Чиназского района. В этом смысле все более крепнущего и растущего хозяйства этого передового колхоза.

Но, к сожалению, есть немало партийных организаций, которые недоценивают всего огромного значения политической работы в массах, повседневно не руководят ею, не привлекают к этому важнейшему делу партийный и советский актив, не учат первичные партийные организации искусству большевистской пропаганды и агитации. Между тем там, где запущена массово-политическая работа, где ее недооценивают, там имеют место многочисленные факты администрирования, нарушения принципов колхозной демократии и в конечном счете — отставание и зачастую полный провал хозяйственной деятельности. Только запущенностью политической работы в колхозах и совхозах, низким уровнем государственной и трудовой дисциплины, формальным отношением к социалистическому соревнованию следует в первую очередь объяснить отставание многих районов и областей республики в сборе и заготовках хлопка-сырца. Взяв к примеру Ман-

гитский район, Хорезмской области, Мангитский район партии подменил постоянную заботу об укреплении первичных парторганизаций и кропотливую политическую работу с людьми заседательской суетней, посылкой различных уполномоченных, голым администрированием. Секретари райкома партии гг. Данилов и Исандеров, бывая в колхозах, не интересуются постановкой политической работы, не подписывают секретари партийных организаций колхозов, как ее организовать. В самый ответственный период хлопкозаготовительной кампании, когда особое внимание надо уделить развертыванию агитации и пропаганды, отделы Мангитского района — отдел партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, отдел пропаганды и агитации — по существу свернули свою работу, а их заведующие направлены в качестве уполномоченных в колхозы. Ясно, что подобный негодный стиль работы может дать только плачевные результаты. В этом основная причина того, что Мангитский район занимает по хлопкозаготовкам одно из самых последних мест в Хорезмской области.

Примером почти полного забвения политической работы в массах может служить и Папский район, Наманганской области. И здесь секретари райкома партии гг. Юсупов и Комиссаров и другие работники райкома партии по существу перестали руководить партийными организациями колхозов, все свои надежды возложили на многочисленных уполномоченных и запустили массово-политическую работу в районе. В результате Папский район — один из наиболее отстающих в выполнении плана хлопкозаготовочных в Наманганской области.

Сейчас на хлопковых полях республики развернулась напряженная борьба за спасение урожая, за сбор с полей и сдачу государству всего выращенного хлопка до последней корбочки. В этих условиях обкомы и райкомы партии должны во много раз усилить свое внимание к развертыванию политической работы, всемерно повышать роль первичных партийных организаций колхозов и совхозов, повседневно руководить и направлять деятельность многочисленной армии агитаторов. Нужно резко осудить позицию тех руководителей работников, которые склонны сейчас ослабить свое внимание к агитации и пропаганде. Наоборот, сейчас, на завершающем этапе хлопкоуборочной, в значительно более сложных и трудных условиях, чем на ее первых этапах, массово-политическая работа должна быть ключом к каждому колхозе, совхозу, бригаде и звене.

Самое серьезное внимание должны уделять райкомы партии и первичные партийные организации дальнейшему развертыванию социалистического соревнования и движения 5—7-тысячников.

Партийные организации должны также уделять больше внимания развертыванию политической работы среди молочнозаводов, занятых по вечерам очисткой урана, прикрепят организаторов и агитаторов к людям, обслуживающим воздухоочистители. «Боевые листки», стенные газеты, доски с показателями соревнования, плакаты и лозунги — вся наглядная агитация должна быть в центре внимания каждой партийной организации.

Успех массово-политической работы будет зависеть в первую очередь от уровня знаний агитаторов, повседневно руководства ими. Задача обкомов, райкомов и первичных партийных организаций — повседневно контролировать и направлять деятельность агитколлективов, каждого агитатора, держать их в курсе важнейших событий, неустанно повышать идейный уровень работы в массах.

Боевая задача партийных и комсомольских организаций — все шире развертывать большевистскую пропаганду и агитацию в массах, неустанно повышать коммунистическую сознательность колхозников, повышать их производственную активность, воспитывать в духе самоотверженной борьбы за интересы государства.

Выше идейный уровень, шире размах массово-политической работы в каждом колхозе и совхозе!

Телеграмма Сун Цин-лин (г-жи Сунь Ят-сен) Заместителя Председателя Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики Генералиссимусу Иосифу СТАЛИНУ

В день годовщины Октябрьской Революции я вместе со всем освобожденным народом шлю Вам самые горячие поздравления. Как и Сунь Ят-сен, мы считаем, что с Октябрьской Революцией родилась надежда для человечества. Сунь Ят-сен и Мао Цзедун поняли, что только Советский Союз действительно желает, чтобы китайский народ добился освобождения. Наша нынешняя победа основывается на понимании этого. Тесное сотрудничество между двумя великими народами Китая и СССР, об установлении которого мечтал Сунь Ят-сен, теперь осуществилось. Проявлением такого сотрудничества был приезд в Китай делегации работников советской культуры, искусства и науки. Мы благодарны делегации за большую помощь в деле показа того, как нам идти по пути, впервые проложенному Советским Союзом в области строительства государства, поднятия жизненного и культурного уровня народа.

Да здравствует дружба, сплочение и сотрудничество между народами Китая и СССР!

СУН ЦИН-ЛИН.

Николаю ШВЕРНИКУ,

Председателю Президиума Верховного Совета СССР

МОСКВА.

От имени Президиума Народного Собрания Народной Республики Албания и от меня лично прошу Вас принять по случаю 32-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции наши поздравления и наши наилучшие пожелания в этот день праздника Великой Революции, отмечающего выдающуюся победу всего прогрессивного человечества. Мы от всего сердца приносим Вам и доблестным советским народам, желающим из новых успехов для победы мира и демократии и выражаем Генералиссимусу Сталину чувства нашей большой признательности за помощь и дружескую поддержку, которую он оказывает нашей стране.

Д-р ОМЕР НИШАНИ, Председатель Президиума Народного Собрания Народной Республики Албания.

Председателю Президиума Верховного Совета СССР господину ШВЕРНИКУ

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

По случаю 32-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции от имени народа Корейской Народно-Демократической Республики, Президиума Верховного Народного Собрания и от себя лично шлю Вам, многоуважаемому господину Председателю, и через Вас всему советскому народу, нашему освободителю, самые сердечные поздравления.

Октябрьская Революция, открывшая новую эру в истории человечества, ознаменовала коренной поворот в судьбах угнетенных народов мира и в судьбах колониальных и зависимых стран. Великое Советское государство, возникшее в результате Октябрьской Революции, принесло корейскому народу освобождение и обеспечило ему возможность строить независимую демократическую республику.

Наш народ торжественно отмечает годовщину Октябрьской Революции, как свой собственный праздник, как великий праздник тружеников всего мира. В этот день мы от души благодарим советский народ за освобождение, за дружескую и скоростную помощь в строительстве независимого демократического государства Кореи и желаем советскому народу дальнейших успехов в борьбе за мир и за процветание своей Родины.

КИМ ДУ БОН, Председатель Президиума Верховного Народного Собрания Корейской Народно-Демократической Республики.

Телеграмма Императора Эфиопии

Его Превосходительству Президенту ШВЕРНИКУ

МОСКВА.

Мы приносим наши поздравления Вашему Превосходительству и народам СССР по случаю дня Великой советского национального праздника.

Хайле СЕЛАССИЕ I, Император.

По Советскому Союзу

Почин москвичей в действии

СВЕРДЛОВСК. Большой подъем на предприятиях Урала вызвал новый патристический почин москвичей, предложивших начать соревнование за лучшее использование основных средств производства.

Уралмашзавод дает значительно больше механических изделий, чем давал на той же производственной площади в довоенном, 1940 году. На старых площадях организованы новые цехи, дополнительно установлены десятки станков и различных машин.

В этом году коллектив завода уже высвободил 3150 квадратных метров основных производственных площадей. К концу года будет высвобождено еще несколько тысяч квадратных метров. Значительно улучшается использование оборудования.

РИГА. Коллектив крупнейшего в Латвии комбината «Рига малафактура» делом отвечает на призыв москвичей. Комбинат оснащается новым оборудованием. За счет более экономного использования наличных площадей открыт первый в республике печатный цех. Разместив по-новому станки, работники ткацкого цеха увеличили стабильный парк на 10 единиц.

Только за счет увеличения с/ема продукции с единичных производственных площадей комбинат даст до конца года 22,5 тонны пряжи и 38 тысяч метров ткани сверх плана.

КИЕВ. Только на 8 заводах Главсельмаша Украины будет высвободить тысячу квадратных метров производственных площадей. Это даст возможность установить новое оборудование и увеличить выпуск продукции на 10—12 процентов.



На снимке: площадь Свободы в Дзвудзинну. Фото Л. Доренского. (Фотохроника ТАСС).

РАЗВИТИЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ЯЗЫКОВ И ПИСЬМЕННОСТИ НАРОДОВ СССР

Научная сессия в Москве

11 ноября открылась научная сессия, посвященная развитию национальных языков и письменности народов СССР. В ней принимают участие научные работники Москвы, Ленинграда, Украины, Белоруссии, Грузии, Армении, Узбекистана, прибалтийских республик.

Сессия открыл главный ученый секретарь Академии наук СССР академик А. В. Топчиев. Охарактеризовав достигнутые успехи в развитии национально-языковой культуры народов СССР, он подчеркнул, что настоящее совещание должно способствовать координации работы советских языковедов, больше-

вистской критике имеющихся недостатков и их устранению. Перед учеными стоит задача дальнейшей глубокой разработки учения о языке выдающегося деятеля отечественной науки Н. Я. Марра, активное содействие развитию культуры народов СССР, национальной по форме, социалистической по содержанию.

В повестке дня сессии — доклады, посвященные основным проблемам советского материалистического языкознания. Первым был заслушан доклад профессора Ломтева — «Ленин и Сталин о национальных языках в эпоху капитализма и социализма» (ТАСС).

Председателю Президиума Верховного Совета СССР Николаю Михайловичу ШВЕРНИКУ

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

По случаю 32-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции прошу Вас и в Вашем лице народы Советского Союза принять от всего монгольского народа и от меня лично самые искренние поздравления.

В этот радостный праздник Советского Союза все свободные народы с горячей любовью и благодарностью обращают свой взор на великую Советскую социалистическую державу — оплот мира и безопасности во всем мире.

Выражаю сердечную безграничную благодарность дружественному советскому народу за постоянную, бескорыстную братскую помощь, благодаря которой наш народ добился свободы, независимости и небывалого подема экономики и культуры своей страны.

От всего монгольского народа и от себя лично от всей души желаю нашему великому другу — советскому народу новых замечательных успехов в его великом, созидательном труде на благо наших народов и всего прогрессивного человечества.

Председатель Президиума Малого Хурала МНР БУМАЦЕНДЕ.

Телеграмма Президента Турецкой Республики Его Превосходительству господину ШВЕРНИКУ, Председателю Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

МОСКВА.

По случаю национального праздника примите, господин Председатель, мои поздравления и пожелания процветания народам Советского Союза.

Исмет ИНЕЮ.

Его Высокопревосходительству господину Николаю Михайловичу ШВЕРНИКУ, Председателю Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

МОСКВА, СССР.

В связи с годовщиной Революции 1917 года мне доставляет удовольствие послать Вашему Превосходительству от имени мексиканского правительства и народа и моего собственного мои самые сердечные поздравления, а также мое искреннее пожелание возрастающего процветания Союзу Советских Социалистических Республик и личного счастья Вашему Превосходительству.

Мигель АДЕМАН — Президент Соединенных Штатов Мексики.

Телеграмма Королевы Голландии Президенту Союза Советских Социалистических Республик

МОСКВА.

По случаю 7 ноября я посылаю Вам, господин Президент, свои искренние пожелания счастья и процветания народам СССР.

ЮЛИАНА.

ПРИЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Н. М. ШВЕРНИКОМ ГЛАВЫ ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ МИССИИ ГЕРМАНСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ г. Р. АППЕЛЬТА

11 ноября в Кремле Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Шверник принял Главу дипломатической Миссии Германской Демократической Республики г. Р. Аппельта, вручившего Н. М. Швернику письма Президента Германской Демократической Республики Вильгельма Пина о назначении г. Р. Аппельта Главой дипломатической Миссии Германской Демократической Республики при Правительстве Союза ССР.

Г-на Аппельта сопровождали Секретарь Миссии г. М. Вольф и 1-й Секретарь Миссии г. Н. Штут, которые были представлены Н. М. Швернику Главой дипломатической Миссии. При вручении письма Президента Германской Демократической Республики присутствовали Заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. А. Зорин и Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Ф. Горнин. (ТАСС).

Доска почета

За досрочное выполнение плана хлопководства занесены на республиканскую Доску почета:

Колхоз имени Ленина, Джизакского района, Самаркандской области (председатель правления тов. Алламуратов, секретарь парторганизации тов. Миллибаев).

Колхоз имени Стаханова, Джизакского района, Самаркандской области (председатель правления тов. Рахматов, секретарь парторганизации тов. Яриев).

Колхоз имени XVIII партсъезда, Куйбышевского района, Ферганской области (председатель правления тов. Мамаримов, секретарь парторганизации тов. Хашельдыев).

Колхоз «Хурлик», Молотовского района, Ферганской области (председатель правления тов. Туйчибаев, секретарь парторганизации тов. Шадманов).

Колхоз «Дехган», Куйбышевского района, Ферганской области (председатель правления тов. Абдуллаев, секретарь парторганизации тов. Ахмедов).

В австрийском парламенте

Речь представителя компартии Копленга

ВЕНА, 10 ноября. (ТАСС). Во вновь избранном австрийском парламенте с программной речью от имени правительства выступил премьер-министр Фигль...

дет подобная внешняя политика, диктуемая Америкой. Сильные реакции упорно стремятся сорвать заключение австрийского государственного договора...

Окончание совещания министров иностранных дел США, Англии и Франции

ПАРИЖ, 11 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, в ночь на 11 ноября закончилось совещание министров иностранных дел США, Англии и Франции...

«Министры иностранных дел, — говорится в коммюнике, — вновь подтвердили свою политику, которая была определена в оккупационном статуте»...

АГРЕССИВНЫЙ СЕВЕРО-АТЛАНТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР В ДЕЙСТВИИ

ЛОНДОН, 11 ноября. (ТАСС). Дипломатический обозреватель газеты «Дэйли телеграф» видит Моринг пост пишет, что сегодня в Лондон прибывает 11 представителей государственного департамента...

ВОЕННЫЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ США

Секретные переговоры в Вашингтоне. ОСЛО, 12 ноября. (ТАСС). Нью-Йоркский корреспондент газеты «Афтенпостен», сообщает о тайных переговорах в Вашингтоне...

К ВЫБОРАМ В ИРАНСКИЙ МЕДЖЛИС

ТЕГЕРАН, 11 ноября. (ТАСС). Согласно опубликованному заявлению председателя «наблюдательного совета» по выборам в меджлис 16-го созыва Табатабаи...

Ташкент

Вильямсовские чтения

11 ноября исполнилось 10 лет со дня смерти академика В. Р. Вильямса. Ташкентское отделение Всесоюзного сельскохозяйственного общества совместно с Обществом по распространению политических и научных знаний провели 11 ноября в Доме ученых вечер...

«Вильямсовские чтения», отражающие научные достижения академика В. Р. Вильямса и его последователей, особенно в области травопольной системы земледелия...

У МИКРОФОНА ПОЛИКЛИНИКИ

Каждое утро в кабинете главврача поликлиники № 3 Центрального района г. Ташкента включается микрофон и начинается лекция или беседа для онкологических больных...

Радиопередачи помогают коллективу врачей поликлиники вести санитарно-профилактическую работу среди населения.

В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ

За последнее время заметно улучшилось благоустройство Кировского района столицы.

Более 11,000 квадратных метров тротуаров и парадных покрыто асфальтом. Улучшено водоснабжение центра и окраин района.

НОВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ МАРШРУТ

В Ташкенте открыта новая троллейбусная линия № 4, связывающая улицу Урицкого с площадью Иски-Джува в Октябрьском районе.



В соревновании водителей такси Ташкентского городского таксомоторного парка переди идет шофер Рихис Заниров. Он систематически выполняет сменный план до 130 процентов. Запреленная за ним машина прошла свыше 20 тысяч километров...

На выставке плакатов

На стендах выставочного зала Государственной публичной библиотеки имени Навои — десятки плакатов. Это — творческий отчет ташкентских графиков и живописцев, работавших в нынешнем году над созданием политических плакатов для труженников колхозных полей.

Выставка интересна и поучительна. Особенно отрадно, что большинство работ отличается не только хорошим художественным исполнением, но и высоким полиграфическим качеством.

Претворяя в жизнь постановление Центрального Комитета ВКП(б) «О недостатках и мерах улучшения издания политических плакатов», многие художники-плакатисты стали более требовательны к себе, проявляют больше творческой инициативы...

На выставке многое радует и привлекает внимание. Мы видим и необычные колхозные уголья, и героический труд людей, и трактористов на пахоте, и забавный уют детских яслей в полеводном стане.

Обращая на себя внимание два многофасеточных плаката художника М. Рейх, посвященные освоению голландских земель. Их отличают сдержанная и красивая гамма красок, выразительная композиция и отличное полиграфическое исполнение.

Удачен по композиции и рисунку плакат С. Мальта «Шире развернем социалистическое соревнование промышленных предприятий с колхозами республики в честь 25-летия Узбекистана».

Очень выразителен написанный просто и сдержанно небольшой плакат В. Кайдалова «Подними», посвященный борьбе с потерями хлопка. Свежей краской и хорошей живописью радует две работы художника С. Марфина, посвященные детским садом и яслям в колхозах.

Большой пробы в творчестве художников — отсутствие сатирических плакатов, остро бьющих недостатки на производстве, в быту.

Нетерпимо, что большинство ведущих живописцев Узбекистана до сего времени стоит в стороне от работы над политическим плакатом.

Союз советских художников Узбекистана следует серьезно заняться этим вопросом. План — одна из самых ярких и доходчивых форм политической агитации в массах — должен стать предметом повседневной, творческой работы всех художников республики.

К. ФАЙЗУЛЛИН.

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ США ПРОДОЛЖАЕТ ПРЭСЛЕДОВАНИЕ 11 РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАРТИИ

НЬЮ-Йорк, 12 ноября. (ТАСС). Министерство юстиции продолжает чинить всеческие препятствия 11 руководителям компартии, которые недавно были освобождены судом под залог, несмотря на возражения правительства обвинителей.

Член муниципалитета Дэвис заявил, что правительство уже наложило арест на его жалование, которое он получает, как член муниципалитета. Он сказал, что правительство преследовало цель изгнать его из муниципалитета до истечения срока его полномочий.

В ТЕАТРАХ и КИНО. ТЕАТР им. НАВОИ — 13/XI утром Волк и семеро козлят, вечером Ажда. 14/XI концерт с участием лауреата Сталинской премии мар. арт. СССР Халимы Насыровой, 15/XI Галька. ТЕАТР им. МУХИМИ — 13/XI Тахир и Зухра.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА 13 и 15 ноября. ПРОЩАЛЬНЫЕ ВЕЧЕРА БАЛЕТА заслуженных артистов РСФСР АННЫ РЕДЕЛЬ. МИХАИЛА ХРУСТАЛЕВА.

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА МУЗЫКАЛЬНОГО ЛЕКТОРИЯ 13 ноября. ЛЕКТОР — Я. В. ПЕНКЕР. Начало в 1 час дня.

ТРЕБУЮТСЯ для строительных управлений. Ташкентской республиканской конторе Главура Министерства геологии СССР. ТРЕБУЮТСЯ: заместитель главного бухгалтера, бухгалтер-ревизор.

Вниманию правлений колхозов! ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ОТ 4 ИЮЛЯ 1942 ГОДА СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР ПРЕДОСТАВИЛ КОЛХОЗАМ ПРАВО СТРАХОВАТЬ В ДОБРОВОЛЬНОМ ПОРЯДКЕ ПОСЕВЫ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР, ЖИВОТНЫХ И ПРОДУКЦИЮ.

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРИЕМ ЗАЯВОК от учреждений НА ПЕРИОДИЧЕСКУЮ ПЕЧАТЬ для служебного пользования НА 1950 ГОД. Продлен до 20 НОЯБРЯ С. Г.

ТАШКЕНТСКИЙ ЗАВОД «ОГНЕУПОРОВ» Министерства пром. строт. материал. УзССР. ОТПУСКАЕТ организациям и предприятиям в полном ассортименте ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЙ ФАРФОР.

ТРЕСТУ «УЗПИЩЕВА» Министерства пищевой промышленности УзССР для работы в аппарате и на предприятиях в г. Ташкенте ТРЕБУЮТСЯ: опытные инженер-строитель, главный механик, прораб-строитель, инженер-энергетик, экономисты, товароведы, кладовщики.

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОНТОРА Куйбышевского района, находящаяся по Асаевскому улице, № 26, (телефон 35-966) ПРИНИМАЕТ от учреждений и организаций В РАСПИЛКОВЫЙ КРУГЛЫЙ ЛЕС И ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ СТОЛЯРНЫХ ИЗДЕЛИЯ из материала заказчика.

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ ТРЕСТУ № 4 Строительного управления «АШХАБАДСТРОЙ» при Совете Министров Туркменской ССР срочно ТРЕБУЮТСЯ для работы в гор. Ашхабаде: слесари, отопленцы и водопроводчики, электромонтеры, инженеры и техники по сантехработе, инженеры и техники по электромонтажным работам, начальник планового отдела.

На основании постановления Президиума Ташгорпромоисполза за № 191 от 8/Х-1949 года, АРТЕЛЬ «ПИЩЕВИК» системы Ташгорпромоисполза ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

АРТЕЛЬ «ТАШПОГРУЗ» Ташгорпромоисполза ПРОДОЛЖАЕТ ЗАКЛЮЧАТЬ ДОГОВОРЫ с ведомствами НА ПОГРУЗКУ-РАЗГРУЗОЧНЫЕ РАБОТЫ. По заявкам граждан ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на упаковку, отработку железнодорожным и воздушным транспортом БЫТОВЫХ ВЕЩЕЙ, а также обслуживание автогрузоперевозками.

Бурляева М. Н., прож. по ул. Свердлова, 37, возбуждает дело о разводе с Бурляевым П. М., прож. по ул. Исельной, 8. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 2 уч. Куйбышевского р-на г. Ташкента.